
Cyberbullying
Parents reveal concerns on how children can experience

cyberbullying differently based on gender and online activity

Reference: Survey of 2,000 parents with children aged 9-16 by Ginger Research on behalf of Internet Matters – May 2017
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Parents fear boys are more 
likely to be bullied on gaming 

platforms than girls 

Parents fear girls are more likely 
to be bullied over social media 

than boys
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More parents of girls are worried 
about bullying over popularity
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More parents of boys thought
their child had sent, or maybe sent, 

cruel comments online

More parents of girls are concerned 
about bullying by text
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